@ 6 3 7 @ 8 3B 9

@D 5



TAIE @A U2 29 %zﬂﬂﬂﬁh‘)m w9 ofl 2 5wl A 9]
2 Wl A0k @k g % 9k o] S BY] FolA et
7125 A=t

@15 Ol16 G617 @18 @19




45, 50, 61 %gﬂ:j_r T}st A4 ;q/m_ 1ﬂ?—__1 %
A

| 4
%um k. B



St 7ol 600 Y91 =42t 300 Yol ofo] AT HS Stste] 30 HE
AR, 71 gko] 10000 9 ol5t7t B A shejal gt o] ), S
7R A 4= =T

@D 37 @ 4 7 ® 57} @ 6 7} G 774



FHE JAE U AH|AF of-§ote{al et gh Eel] 10000 & W
ARPE 500 Aol F7F 85 HoF
skt = A ofeiw o 2ol Hdf 8

(%)
o
>
e
o
4d
KU
o
k=l
[
o,
o
rlo
— =



97} 2000 991 AUSHE B7H4 ) o] 20% & Fl5te] Tohz A7l
15% ol ol2)& goel gtk 47 ) o] WslE Fahul

D A>2875(Y) @ A22880(8) @ A>2885(¢)
]

i

@ A >2890(4) ® A >2895(¥)

r



B0 o] Sojoleh $Al 10/ 2 AHESET 1 LR <] %
sttt HlE 100 0149] Bol ot algiet. gl Bl
!

ol4gololo} 517}

® 151 3 20! @ 25/ B 30!



10009 0|37} 121 ow}
F-5fodzt,

Yk
=%

ol AFak 21e] 9 A



2 g 7PN A 1879l 800 Ao 2 % Gl THAFE 9 1000 U 9
A2 Sof thgukEc] /A AR 132710 600 9 o] A 4 Slekil
ok, BAFE B B o4 At 9ol hFutE] 71 Aol £ 8

Fotofet,

B = 27



10.

180L4§E %# = 5°] At AFel= HD*10L«1+E§_
=& A9t 29 20L 4 £E 2 28 A9 2L 9] AAT A
o= 7}? A ek 29 100 O] HEg A2 5 e

2o AI7H AulzE?



11.

A o2 HE 24km oA Qe B A Q47| 7H=d] Aol Al
6km 2 FAth7t 10 &2 911, 11 Fol= A& 4km 2 A oA A
AY AIZHE 4 AZE 30 & ool =&ste]ar girh. ojuf, A]& 6km
2 ZojoF & Al E km o417

@O 10km ©]4+ @ 15km ©1& @ 20km ©]4F

@ 25km ©|Af ® 30km ©°|Af



12. 8% 9 A9E 300g2 5E7F 6% ©|5H7F H == 5t 50g T 2]
Aor W H ol 52 Yolof 5t=71?






14. 9ol A5oke] oF AZET 1A1ZE MR ZASte] 1 AGHE ©
85to] B A5HA AL AP7IS18) Aol ZAch. ok Aol A

A A% dlan O] £ 02 b AHANA bk 2L A%

2k o] 420 grky Sk AL Abd] 1580] AATHY ok

ol A7 S ARlE 2 km ool 9lefof st

—_

jabi)

® 1km @ 1.1km @ 1.2km

@ 1.3km 3 1.4km



15.

3% o] 2FE27 8% o AFES AoA FE7 6% oI5l AFE
300g & THEH I STt o], 3% o] AFES A4 E g o4 Eolof
Sh=71?

@O 80g oA @ 100g o1& @ 120g °1A+

@ 140g oA ® 140g ©]A+



